# Contraction of the second seco

2023-289C

Bid Number: PRCA-230029-WB Bid Name: Tom Petty Park Improvements

### ADDENDUM NO. 2

Date: February 15, 2023

Bid Date: February 28, 2023 at 3:00 P.M. (Local Time)

Bid Name Tom Petty Park Improvements

Bid No.: PRCA-230029-WB

NOTE: This Addendum has been issued only to the holders of record of the specifications and to the attendees of the non-mandatory pre-bid conference held on February 7, 2023.

The original Specifications remain in full force and effect except as revised by the following changes which shall take precedence over anything to the contrary.

- 1. Please find attached:
  - a) Copy of the cone of silence information (Financial Procedures Manual Section 41-524 Prohibition of Lobbying in Procurement Matters) distributed during non-mandatory pre-bid meeting.

The following are answers/clarifications to questions received at the after the non-mandatory pre-bid conference:

ADDENDUM #2 – Questions and Answers

Question 1: Please verify that Archer Sand can be used as referenced in the Root Zone Section Material Specifications note #2 vs Note 10 in Grading and Drainage section. There is a major cost difference between Archer Sand & the Keuka Sand. It also impacts freight costs Archer sand is local and Keuka is out of town.

*Answer 1*: No, Archer Sand is not an approved equal replacement for Keuka Sand.

Question 2: Provide the contact for local clay source that city buys from. Cost savings if local vs the ones specified from Frostproof / Tampa areas.

*Answer 2*: We've purchased clay from Pritchett Trucking (386)496-2630 and Edgar Minerals (352)481-2421.

ACKNOWLEDGMENT: Each Proposer shall acknowledge receipt of this Addendum No. 2 by his or her signature below, and a copy of this Addendum to be returned with proposal.

#### CERTIFICATION BY PROPOSER

The undersigned acknowledges receipt of this Addendum No. 2 and the Proposal submitted is in accordance with information, instructions, and stipulations set forth herein.

PROPOSER:

BY:

DATE:

## CITY OFFINANCIAL SERVICESGAINESVILLEPROCEDURES MANUAL

#### 41-524 <u>Prohibition of Lobbying in Procurement Matters</u>

Except as expressly set forth in Resolution 170116, Section 9, during the Cone of Silence as defined herein no person may lobby, on behalf of a competing party in a particular procurement process, City Officials or employees, except the Procurement Division or the procurement designated staff contact person. Violation of this provision shall result in disqualification of the party on whose behalf the lobbying occurred.

Cone of Silence period means the period between the issue date which allows for immediate submittals to the City of Gainesville Procurement Division in response to an invitation to bid, or a request for proposal, or qualifications, or information, or an invitation to negotiate, as applicable, and the time that City Officials or the Procurement Division, or City Department awards the contract.

Lobbying means when a person seeks to influence or attempt to influence City Officials or employees with respect to a decision of the City, except as authorized by procurement procedures.